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wood

marble

natural

urban

steel

custom

mood

Mood da abitare. Dai alla tua casa uno stile unico con Concept by Caroti. 

La natura, le passioni, i viaggi e la moda ispirano oltre 1.000 combinazioni di styling 

personalizzabili attraverso un mix di materiali complementari: legno massello,

acciaio, pelle, cristallo, marmo e una vasta gamma di colori RAL.

Concept by Caroti ha un design minimale e versatile che incarna un nuovo

concetto di lusso, discreto e sostenibile, orientato all’eccellenza dell’esecuzione 

e alla ricercatezza delle fi niture. Un lusso non più superfl uo. Al contrario, altamente

necessario perché cucito addosso al tuo stile di vita.

A mood to dwell in. Give your house a unique style with Concept by Caroti.

Nature, passions, travel and fashion inspire over 1,000 combinations of customizable

styling through a mix of matching materials: solid wood, steel, leather, crystal, marble

and a wide range of RAL colours.

Concept by Caroti has a minimal and versatile design which is the incarnation 

of a new concept of luxury, discreet and sustainable, aimed at excellent make 

and careful fi nish. A luxury which is no longer superfl uous. On the contrary, highly

necessary because it is tied directly to your lifestyle.

®



54

Ispirata ai colori della foresta artica, la combinazione Artika gioca

con i contrasti intensi del bianco sporco e del tortora in varie gradazioni

per dare agli ambienti un sapore sofi sticato e deciso.

Graffi ante come il gelo artico, intenso come lo sguardo di un lupo.

Inspired by the colours of the arctic forest, the Artika combination plays 

with intense contrasts between off-white and dove grey in various hues to

provide the location with a sophisticated and determined fl avour.

As biting as arctic ice, as intense as the gaze of a wolf.

Artika
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Sala da pranzo Artika composta da: Tavolo Dolomite con base 

in acciaio satinato e piano in Onice Cappuccino cm 201 x 102 x 

h.78, sedia Quartz imbottita in ecopelle tortora scuro 19. Credenza

2 ante scorrevoli e vetrina 2 ante in legno Bonseki Iceberg con

scocca RAL 7006 Grigio Beige e rivestimento in ecopelle tortora

scuro 19.

Artika dining room consisting of: Dolomite Table with satin-fi nished

steel base and Cappuccino Onyx top cm 201 x 102 x h.78, Quartz 

chair padded with dark dove grey eco-leather 19.  Double sliding 

door buffet and 2-door glass cabinet made of Bonseki Iceberg wood

with RAL 7006 Beige Grey body and coated with dark dove grey 

eco-leather 19 coating.

Artika
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Dolomite 111 - Tavolo con piano in Onice / Table with Onyx Top
Quartz 131 - Sedia imbottita / Padded chair Lift 161 – Credenza / Buffet

natural
bright

 original

 soft touch

linear

material

elegant

sensual
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Lift 171 – Vetrina / Glass Cabinet

Rivestimento / Coating
Ecopelle / Eco-leather 19

Scocca / Body 
RAL 7006 Grigio Beige

abbinamento | combination
Artika 

Scocca / Body 

RAL 7006 Grigio Beige

Rivestimento / Coating

Ecopelle / Eco-leather 19

Marmo / Marble

Onice/Onyx Cappuccino

Massello di Frassino / Ash solid wood

Bonseki Iceberg - I

Acciaio satinato
Stainless Steel



1312

Pietra emblematica, frutto di una natura ostile ma affascinante ed esotica.

La rosa del deserto con il suo abito cristallino dalle sfumature calde e tenui

ispira una combinazione di nuances color sabbia ton-sur-ton che crea

un’atmosfera rilassante e delicata.

Symbolic stone, born in a hostile nature but fascinating and exotic.

The desert rose with its crystalline dress and warm and soft shades inspires

a combination of ton-sur-ton sandy nuances which create a relaxing

and delicate atmosphere.

Desert rose
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Living Desert Rose composto da: set divani Quartz in ecopelle

sabbia 04 con base in acciaio satinato, set di tavolini da fumo

Dolomite con base in acciaio satinato e top in cristallo.

Mobile porta TV con ante scorrevoli cm 200 x 57 x h.65, libreria

a giorno 6 ripiani cm 180 x 45 x h.233 in legno Flat Natural con scocca 

RAL 1001 Beige e rivestimento in ecopelle sabbia 04.

Living Desert Rose consisting of: Set of Quartz sofas with satin-fi ni-

shed steel base in sand eco-leather 04, set of Dolomite coffee tables

with satin-fi nished steel base and crystal top. TV unit with sliding doors 

cm 200 x 57 x h.65, bookcase with 6 shelves cm 180 x 45 x h.233 made 

of Natural wood with RAL 1001 Beige body and sand eco-leather

coating 04.

Desert rose
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Quartz 142 - Divano 2 posti / 2-seater Sofa
Quartz 143 - Divano 3 posti / 3-seater Sofa
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Lift 162 - Mobile porta-tv / TV Unit Lift – Libreria a giorno, 7 ripiani / Bookcase, 7 shelves

iconic

spacious

double faced

velvety

airy

light
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Lift 32 – Comò 2 cassetti / Dresser, 2 drawers

Rivestimento / Coating
Ecopelle / Eco Leather 04

Massello di Frassino / Ash solid wood 
Bonseki Natural - N

Scocca / Body 
Sand RAL

abbinamento | combination
Desert rose

Acciaio satinato
Stainless Steel

Lift 32 – Comò 2 cassetti / Dresser, 2 drawers

Rivestimento / Coating
Ecopelle / Eco Leather 04

Massello di Frassino / Ash solid wood 
Bonseki Natural - N

Scocca / Body 
Sand RAL

Acciaio satinato
Stainless Steel

Rivestimento / Coating
Ecopelle / Eco-leather 04

Massello di Frassino / Ash solid wood 
Bonseki Natural - N

Scocca / Body 
RAL 1001 Beige

Acciaio satinato
Stainless Steel

Acciaio satinato
Stainless Steel

Scocca / Body 

RAL 1001 Beige

Rivestimento / Coating

Ecopelle / Eco-leather 04

Massello di Frassino / Ash solid wood

Bonseki Natural - N

Stainless SteelStainless SteelStainless Steel
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La natura cruda del bianco e nero esalta le forme, mette in risalto carattere 

e personalità, ferma il tempo in un attimo di eterna eleganza. L’abbinamento

Skyline esplora il ventaglio cromatico che dagli estremi del bianco e del 

nero attraversa il grigio per disegnare uno styling audace e cosmopolita. 

The rough nature of black and white highlights shapes, bringing out character

and personality, stopping time in a moment of eternal elegance. The Skyline

combination explores a colour range from extreme white to extreme black 

through grey, designing a styling which is both bold and cosmopolitan.

Skyline
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Camera da letto Skyline composta da: Letto Theca contenitore

imbottito in ecopelle antracite 42 con ripiani integrati, per

materasso cm 200 x 200. Comò Plateau con 2 cassetti e armadio

3 ante scorrevoli in legno Bonseki Drift con scocca RAL 7035 Grigio

Luce e rivestimento in ecopelle antracite 42.

Skyline bedroom consisting of: Theca Container Bed coated with

anthracite eco-leather 42 with incorporated shelves, for a cm 200 x 

200 mattress. 2-drawer Plateau dresser and wardrobe with 3 sliding 

doors made of Bonseki Drift wood with RAL 7035 Light Grey body and 

anthracite eco-leather 42.

Skyline



2928



3130

Plateau 3 - Armadio 3 ante / 3 Doors Wardrobe
Theca 24/B – Letto con ripiani / Bed with shelves
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Plateau 34 – Comò / Dresser

charming
glam

 sophisticated

smooth

container majestic

lavish

topstitch

Temple 23/B - Letto contenitore imbottito / Padded Container bed
Plateau 42 - Comodino, 1 cassetto / Nightstand, 1 drawer
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Quartz 141 Poltrona, base in acciaio satinato/ Armchair, stainless steel base
Tribute 126 - Tavolini impilabili / Stackable tables
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Plateau 35 – Comò Maxi / Maxi Dresser

abbinamento | combination
Skyline

Scocca / Body 

RAL 7035 Grigio Luce

Rivestimento / Coating

Nabuk / Nabuck 06

Massello di Frassino / Ash solid wood

Bonseki Drift - D

Rivestimento / Coating
Nabuk / Nabuck 06

Massello di Frassino / Ash solid wood 
Bonseki Drift - D

Acciaio satinato
Stainless Steel

Scocca / Body 
RAL 7035 Grigio Luce
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Zucchero fi lato, dolcetti colorati, crema chantilly. Il cake design

pervade questo styling pensato per la cameretta da bambine

dove il rosa delicato e il bianco crema si fondono senza soluzione

di continuità come la morbida glassa che ricopre un bignè.

Candyfl oss, coloured treats, creme chantilly. A cake design runs through

this styling thought up for the small girls’ room, where delicate pink and

cream white blend without any break like the soft icing covering a fritter.

Cupcake
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Cameretta Cupcake composta da: Letto singolo Lift per rete 

cm120x190 con testata imbottita in ecopelle beige 03. Armadio 

Lift 2 ante scorrevoli, comodino e toilette con pouf in legno Bonseki

Fusion con scocca RAL 9001 Bianco Crema e rivestimento in ecopelle

beige 03.

Cupcake children’s room consisting of: single Lift Bed for a cm120x190 

frame with padded beige 03 head. Lift wardrobe with 2 sliding doors, 

Bonseki Fusion wood night stand and vanity table with pouff, with RAL 

9001 Creamy White body and beige eco-leather 03 coating.

Cupcake



4342

Lift 12 – Letto singolo / Single Bed
Lift 41 – Comodino / Night Stand

Lift 33 - Toilette, 2 cassetti / Dressing table
Quartz 61 - Pouf imbottito / Padded pouf
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Lift 1 – Armadio con ante scorrevoli / Wardrobe, 2 sliding doors

abbinamento | combination
Cupcake

Scocca / Body 

RAL 9001 Bianco Crema

Rivestimento / Coating

Ecopelle / Eco-leather 03

Massello di Frassino / Ash solid wood

Bonseki Fusion - F

Rivestimento / Coating
Ecopelle / Eco-leather 03

Massello di Frassino / Ash solid wood 
Bonseki Fusion - F

Scocca / Body 
RAL 9001 Bianco Crema

Acciaio satinato
Stainless Steel
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Una laguna in un deserto di sale, un fossile di conchiglia che riemerge dal 

passato. Paesaggi ultraterreni scolpiti dal tempo e dalla natura si traducono 

in una combinazione monocromatica che esplora le sfumature del bianco 

ghiaccio e del grigio perla per dare vita ad atmosfere rilassanti e minimali.

A lagoon in a salt desert, a fossil shell coming back from the past. 

Other-worldly landscapes sculpted by time and nature turn into a 

monochrome combination which explores the hues of ice white

and pearl grey to give life to relaxing and minimal atmospheres.

Salar
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Sala da pranzo Salar composta da: Tavolo Rhombus in legno e

acciaio satinato con sedia imbottita Exagon in ecopelle bianco 

02. Mobile bar in legno Bonseki Drift con scocca RAL 7035 Grigio Luce

e rivestimento in ecopelle bianco 02. Lampadario a sospensione 

Accent con paralume Ecru.

Salar dining room consisting of: Rhombus table made of wood and 

satin-fi nished steel with padded Exagon chair in white eco-leather 

02. Bonseki Drift wood bar furniture with RAL 7035 Light Grey body 

and white eco-leather 02 coating. Accent hanging chandelier with 

Ecru lampshade.

Salar  
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Rhombus 114 – Tavolo con top e basamento in legno e acciaio satinato /
Table with wood and stainless steel top and base
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layered
sandblasted

satin

zero gloss minimal

mirror

Dolomite Rhombus 112 – Tavolo con piano in specchio sabbiato e cristallo stratifi cato /
Table with sandblasted mirror and layered crystal top Exagon 132 - Sedia imbottita con base in legno / Padded chair, wood base
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 Lift 176 – Mobile Bar / Bar Cupboard

abbinamento | combination
Salar

Rivestimento / Coating

Ecopelle / Eco-leather 02

Massello di Frassino / Ash solid wood

Bonseki Drift - D

Rivestimento / Coating
Ecopelle / Eco-leather 02

Massello di Frassino / Ash solid wood 
Bonseki Drift - D

Scocca / Body 
RAL 7035 Grigio Luce

Acciaio satinato
Stainless Steel

Scocca / Body 

RAL 7035 Grigio Luce
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Caldo come il tramonto, intenso come il caffè. I colori dell’autunno

prendono vita nello styling di questa combinazione che gioca con

i morbidi contrasti del marrone bruno con il cuoio e il senape

per un ambiente dallo spirito vintage.

Warm as sunset, intense as coffee. Autumn colours come to life in the

styling of this combination which plays on the soft contrasts of dark

brown with leather and mustard colours to create an environment with a 

vintage spirit.

Moka sunset
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Zona living Moka Sunset composta da: Divano componibile ad

angolo Techa e pouff quadrato in pelle cuoio 1609.

Tavolino Bonseki Bridge in legno Moka con scocca  RAL 1005 Giallo 

Miele. Lampada da terra in acciaio satinato Accent con paralume 

Ecru.

Moka Sunset for the living area consisting of: Techa modular corner

Sofa and square pouffe made of real leather 1609.

Bonseki Bridge coffee table made of Moka wood with RAL 1005

Honey Yellow body. Accent fl oor lamp made of satin-finished steel with

Ecru lampshade.

Moka sunset
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 Theca – Divano Componibile / Modular Sofa set
Bonseki Bridge 125 - Tavolino incrociato / Coffee table in wood and stainless steel
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 Theca 150/154 – Divano Componibile / Modular Sofa set
Rhombus 123 - Tavolino quadrato con portaoggetti / Square coffee table with storage

eclectic
warm

experimental

built-in

steady

daring

modular
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abbinamento | combination
Moka sunset

Rivestimento / Coating

Pelle / Leather 1609

Massello di Frassino / Ash solid wood

Bonseki Moka - M

Scocca / Body 

RAL 1005 Giallo Miele

Lift 174 – Libreria 4 ripiani / Bookcase, 4 shelves



Technical
Data

Concept by Caroti è una linea di arredamento completo per la zona giorno e la zona notte

disponibile in diverse varianti colore, personalizzabili e componibili a piacimento scegliendo tra le fi niture 

disponibili di legno massello, laccatura scocca e rivestimenti.

Accessori e maniglie sono realizzati in acciaio satinato per garantire luminosità e una

 protezione antimacchia duratura.

Concept by Caroti is a complete line of furniture both for the day and night area. The Collection comes 

in many different combinations of colours which can be customized choosing from the available fi nishes

selected for solid wood, for lacquered structures and coating materials.

Accessories and handles are made of satin-fi nished stainless steel to guarantee  brightness and

durable protection against stains.
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Iceberg - I Natural - N Fusion - F

RAL 1001
Beige

RAL 7006
Grigio Beige

RAL 9001
Bianco Crema

Le ante scorrevoli in massello di frassino con 
lavorazione dentellata “Bonseki” o “Flat” sono 
disponibili in 5 fi niture di colore con effetto 
opaco “Zero Gloss”.

The sliding doors are in solid ash wood with 
indented “Bonseki” or “Flat” processing and 
are available in five colour finishes with “zero 
gloss” matt.

Fianchi e strutture portanti sono realizzate in 
listellare da 25 e 30 mm, legno composito che 
garantisce un’elevata resistenza strutturale 
al mobile. L’intera collezione Concept è 
realizzabile in qualsiasi colore RAL con effetto 
opaco, tra cui le 5 fi niture di colore qui 
selezionate.

Side panels and supporting structures are 
made of 25 and 30 mm wood strips. The 
composite wood guarantees the high 
structural strength of the furniture. The entire 
Concept collection is available in any RAL 
colour with matt fi nish, including the fi ve 
colour fi nishes selected here.

legno massello|solid wood

fi niture ral|ral fi nishes

Drift - D

RAL 7035
Grigio Luce

Moka - M

RAL 1005
Giallo MIele

Il rivestimento delle ante e degli imbottiti può essere realizzato scegliendo da 
campionario tra diversi materiali e nuances in coordinato con le fi niture del legno 
oppure su richiesta con pelle e stoffa forniti dal cliente.

You can choose coating of doors and upholstered furniture from different sample 
materials and nuances, to match wood fi nishes, or on request with leather and 
fabric supplied by the customer.

rivestimenti|coating

ECOPELLE | ECO-LEATHER NABUK | NABUCK

04 15 1701

PELLE | LEATHER

1921 06 14 11291660

02 03 04 0511801179

12261639

1642 16 0216271609
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Marmo / Marble
Moresco

Onice / Onyx
Cappuccino

Ogni prodotto Concept by Caroti è numerato 
e accompagnato da un Certifi cato di 
Garanzia fi rmato dall’operatore responsabile 
che attesta l’autenticità dei nostri mobili.
A garanzia contro inaffi dabili imitazioni, Vi 
preghiamo di controllare la presenza del 
nostro marchio e di conservare con cura il 
certifi cato numerato corrispondente.

Every Concept by Caroti product is numbered 
and comes with a Guarantee Certifi cate 
signed by an operator who certifi es the 
authenticity of our furniture.
As a guarantee against unreliable imitations, 
please check for our trademark and carefully 
keep the relevant numbered certifi cate.

piani tavolo|table tops

certifi cato|certifi cate

Product
Summary

È possibile realizzare i top di tavoli e tavolini in 
diverse varianti di materiale:
- inserto in specchio sabbiato accoppiato a 
cristallo stratifi cato sp 10 mm;
- inserto in legno massello o laccato con 
decori in acciaio satinato incassati nel piano;
- cristallo sp 10 mm con molatura e fi lo lucido;
- marmo moresco o onice cappuccino 
sp 30mm in lastra “vein cut” con molatura 
e bisellatura o altre tipologie di marmo 
proposte al momento dell’ordine.

Concept Table Tops can be realized in 
different materials:
- 10mm sandblasted mirror coupled to 
layered crystal insert;
- 30mm solid wood or lacquered wood top 
with built-in satinated steel decorations;
- 10mm crystal top with grinding and polished 
edge;
- onyx Cappuccino or Moresco marble with 
grinding and chamfering (or other types of 
marble  proposed at the order).
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ART.24 - THECA

Letto matrimoniale per rete 
cm160x190, incluso testata e 
librerie laterali
Double bed for cm160x190 net, 
including bookcase bedhead

ART.12 - LIFT

Letto singolo per rete cm 120x190, 
incluso testata imbottita
Single bed ring for net 
cm 120x190, incl. padded 
headboard

ART.24/A - THECA

Letto matrimoniale per rete 
cm180x200, incluso testata e 
librerie laterali
Double bed for cm180x200 net, 
including bookcase bedhead

ART.33 - LIFT

Toilette, 2 cassetti con base in 
acciaio satinato
Dressing table, 2 drawers, 
stainless steel base

ART.24/B - THECA

Letto matrimoniale per rete
cm 200x200, incluso testata e 
librerie laterali
Double bed for cm200x200 net, 
including bookcase bedhead

ART.41 - LIFT

Comodino, 1 cassetto con base in 
acciaio satinato
Nightstand, 1 drawer, stainless 
steel base

ART.21 - DOMINO

Testata imbottita per letto 
matrimoniale
Padded headboard 

ART.31 - LIFT

Comò maxi, 4 cassetti con base in 
acciaio satinato
Maxi Dresser, 4 drawers, stainless 
steel base

ART.23 - TEMPLE

Letto matrimoniale per rete 
cm160x190, incluso testata
Double bed for cm 160x190 net, 
including bedhead

ART.22 - BREEZE

Baldacchino in tessuto
Canopy in fabric

ART.23/A - TEMPLE

Letto matrimoniale per rete 
cm180x200, incluso testata
Double bed for cm 180x200 net, 
including bedhead

ART.61 - QUARTZ

Pouf imbottito, base in acciaio 
satinato
Padded pouff, stainless steel 
base

ART.23/B - TEMPLE

Letto matrimoniale per rete 
cm200x200, incluso testata
Double bed for cm 2000x200 net, 
including bedhead

ART.32 - LIFT

Comò, 2 cassetti con base in 
acciaio satinato
Dresser, 2 drawers, stainless steel 
base

ART.11 - PLATEAU

Letto matrimoniale per rete 
cm160x190
Double bed for cm 160x190 net

ART.1 - LIFT

Armadio 2 ante scorrevoli con 
base in acciaio satinato
Wardrobe, 2 sliding doors, 
stainless steel base

® ®

cm 187 x 230 x h.150

cm 207 x 230 x h.150

cm 227 x 230 x h.150

cm 172 x 198 x h.50

cm 138 x 204 x h.160

cm 125 x 57 x h.85

cm 65 x 43 x h.53

cm 220 x 57 x h.85

cm 150 x 150 x h.110

cm 46 x 46 x h.47

cm 125 x 57 x h.85

cm 224 x 69 x h.229

cm 196 x 232 x h.130

cm 216 x 232 x h.130

cm 236 x 232 x h.130

cm 342 x 6 x h.200
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ART.2 - PLATEAU

Armadio 2 ante scorrevoli 
attrezzato
Equipped wardrobe, 2 sliding 
doors

ART.111 - DOLOMITE

Tavolo, base in acciaio satinato
Dining table, stainless steel base

cm 201 x 102 x h.78

Top

ART.34 - PLATEAU

Comò, 3 cassetti
Dresser, 3 drawers

ART.112 - DOLOMITE RHOMBUS

Tavolo, piano con cornice in 
massello e inserto in specchio 
sabbiato e cristallo stratifi cato
Table, top with wood frame and 
sandblasted mirror and layered 
crystal insert

ART.42 - PLATEAU

Comodino, 1 cassetto
Nightstand, 1 drawer

ART.114 - RHOMBUS

Tavolo, piano con cornice in 
massello e inserto laccato 
con decori incassati in 
acciaio satinato
Table, top with frame in solid 
wood and insert with built-in 
satinated steel decorations

ART.3 - PLATEAU

Armadio 3 ante scorrevoli 
attrezzato
Equipped wardrobe, 3 sliding 
doors

ART.131 - QUARTZ

Sedia imbottita , base in acciaio 
satinato
Padded chair, stainless steel base

ART.35 - PLATEAU

Comò maxi, 6 cassetti
Maxi Dresser, 6 drawers

ART.132 - EXAGON

Sedia imbottita con base in legno
Padded chair with wood base

O M

® ®

cm 280 x 69 x h.255

cm 125 x 57 x h.87

cm 70 x 40 x h.40

cm 280 x 69 x h.255 cm 49 X 67 X h.105

cm 62 x 60 x h.79cm 200 x 57 x h.87 cm 201 x 102 x h.80

cm 201 x 102 x h.78
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ART.150 - THECA

Divano componibile 3 posti, con 
bracciolo contenitore
Modular 3-seater Sofa, with 1 
container armrest

ART.147 - THECA

Divano 3 posti, con braccioli 
contenitori
3-seater Sofa, with container 
armrests

ART.149 - THECA

Divano componibile 2 posti, con 
bracciolo contenitore
Modular 2-seater Sofa, with 1 
container armrest

ART.146 - THECA

Divano 2 posti, con braccioli 
contenitori
2-seater Sofa, with container 
armrests

ART.148 - THECA

Poltrona per divano componibile 
con bracciolo contenitore e libreria
Modular Armchair, with 1 container 
armrest

ART.145 - THECA

Poltrona con braccioli contenitori
Armchair, with container 
armrests

ART.154 - THECA

Chaise Longue per divano 
componibile
Chaise Longue for modular sofa 
set

ART.62 - THECA

Pouff quadrato
Square pouff

ART.153 - THECA

Divano componibile 3 posti senza 
bracciolo
Modular 3-seater Sofa, without 
armrest

ART.143 - QUARTZ

Divano 3 posti, base in acciaio 
satinato
3-seater sofa, stainless steeel
base

ART.152 - THECA

Divano componibile 2 posti senza 
bracciolo
Modular 2-seater Sofa, without 
armrest

ART.142 - QUARTZ

Divano 2 posti, base in acciaio 
satinato
2-seater sofa, stainless steeel
base

ART.151 - THECA

Poltrona per divano componibile 
senza bracciolo
Modular Armchair, without 
armrest

ART.141 - QUARTZ

Poltrona singola, base in acciaio 
satinato
Armchair, stainless steeel base

ART.63 - THECA

Pouff rettangolare
Rectangular pouff

® ®

cm 238 x 110 x h.96 cm 216 x 110 x h.96 cm 260 x 110 x h.96 cm 219 x 92 x h.105

cm 154 x 92 x h.105

cm 87 x 92 x h.105

cm 188 x 110 x h.96

cm 115 x 110 x h.96

cm 110 x 110 x h.46

cm 144 x 110 x h.96

cm 72 x 110 x h.96

cm 170 x 110 x h.46

cm 166 x 110 x h.96

cm 94 x 110 x h.96

cm 190 x 110 x h.96
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ART.171 - LIFT

Vetrina, 2 ante vetro con base in 
acciaio satinato
Cabinet, 2 glass doors, stainless 
steel base

ART.176 - LIFT

Mobile Bar con base in acciaio 
satinato
Bar, stainless steel base

ART.161 - LIFT

Credenza, 2 ante scorrevoli, con 
base in acciaio satinato
Buffet, 2 sliding doors, stainless 
steel base

ART.162 - LIFT

Mobile porta-tv, 2 ante scorrevoli 
con base in acciaio satinato
TV unit, 2 sliding doors, stainless 
steel base

ART.173 - LIFT

Libreria giorno, 6 ripiani, con base 
in acciaio satinato
Bookcase, 6 shelves, stainless 
steel base

ART.172 - LIFT

Libreria giorno, 5 ripiani, con base 
in acciaio satinato
Bookcase, 5 shelves, stainless 
steel base

ART.174 - LIFT

Libreria giorno, 4 ripiani, con base 
in acciaio satinato
Bookcase, 4 shelves, stainless 
steel base

ART.175 - LIFT

Libreria giorno, 3 ripiani, con base 
in acciaio satinato
Bookcase, 3 shelves, stainless 
steel base

®

cm 147 x 50 x h.206 cm 180 x 45 x h.233

cm 180 x 45 x h.191

cm 180 x 45 x h.148

cm 180 x 45 x h.105

cm 152 x 56 x h.148

cm 200 x 57 x h.85

cm 200 x 57 x h.65

ART.125 - BONSEKI BRIDGE

Tavolino incrociato in legno e 
acciaio satinato
Coffee Table in wood and 
stainless steel

ART.124 - RHOMBUS

Tavolino rettangolare con 
portaoggetti poligonale
Rectangular coffee table
with storage

ART.123 - RHOMBUS

Tavolino quadrato con portaogetti 
poligonale
Square coffee table with 
storage

ART.51 - DORIAN

Specchiera in acciaio satinato
Mirror, stainless steel frame

ART.126 - TRIBUTE

Tavolini impilabili (set di 3)
Stackable tables (set of 3)

ART.121 - DOLOMITE

Tavolino, base in acciaio satinato
Coffee table, stainless steeel base

cm 100 x 100 x h.46

Top

ART.122 - DOLOMITE

Tavolino, base in acciaio satinato
Coffee table, stainless steeel base

cm 70 x 70 x h.45

Top

O CM

O CM

®

cm 140 x 80 x h.38

cm 120 x 90 x h.30

cm 80 x 80 x h.38 cm 78 x 3 x h.79

cm 56 x 56 x h.60
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ART.205 - ACCENT

Lampadario a sospensione con 
paralume in tessuto accoppiato 
su pvc bianco
Chandelier with lampshade 
covered with fabric coupled to 
whiteless pvc

ART.204 - ACCENT

Applique in acciaio satinato con 
paralume in tessuto accoppiato 
su pvc bianco
Wall lamp in stainless steel with 
lampshade covered with fabric 
coupled to whiteless pvc

ART.201 - ACCENT

Piantana in acciaio satinato con 
paralume in tessuto accoppiato 
su pvc bianco
Floor lamp in stainless steel with 
lampshade covered with fabric 
coupled to whiteless pvc

ART.206 - ACCENT

Lampadario a sospensione con 
paralume in cristallo
Chandelier with crystal 
lampshade

ART.202 - ACCENT

Lampada da tavolo grande in 
acciaio satinato con paralume 
in tessuto accoppiato su pvc 
bianco
Large table lamp in stainless steel 
with lampshade covered with 
fabric coupled to whiteless pvc

ART.203 - ACCENT

Lampada da tavolo piccola in 
acciaio satinato con paralume 
in tessuto accoppiato su pvc 
bianco
Small table lamp in stainless steel 
with lampshade covered with 
fabric coupled to whiteless pvc

®

cm 42 x 36 x h.168 cm 18 x 12 x h.26

cm 32 x 26 x h.60

cm 90 x 35 x h.45

cm 20 x 12 x h.31

cm 90 x 35 x h.45
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I modelli 3D di tutti gli articoli della collezione Concept by Caroti sono disponibili su richiesta. Le immagini dei prodotti, dei 
materiali e i colori delle fi niture presentati in questo catalogo sono solo esemplifi cativi dell’offerta.
3D models of the whole collection Concept by Caroti are available on request.  The pictures of items, materials and fi nishes 
displayed in this catalogue is only intended to exemplify the offer.

modelli 3D|3D models
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